

## **Анекдот 84**

### **Награждение служителям, самому государю немного стоявшее**

Петр Великий, желая доставить любимому своему повару, или по тогдашнему названию обер-кухмистеру, Фелтену небольшой прибыток, часто поутру приказывал ему приготовить у себя обед и в тот же день приводил к нему обедать человек 8, 10 или 12 из своих генералов, морских офицеров либо министров, просиживал с ними часов до 4-х пополудни, а расходясь все гости должны были платить хозяину по червонцу.

Сей же обер-кухмистер просил государя в восприемники к своему сыну. Государь пришел к нему в назначенное время и по окончании крещения поцеловал родильницу и положил ей червонец под подушку, отцу ж пожаловал для новорожденного сына деревеньку в Ингерманландии за 60 верст от Петербурга, состоявшую из 6 дворов и называемую Иоганнисдорф.